

ERRATA.

Partie ii, page 64—Au bas de la page lisez, Total, Cour Suprême, \$51,277.60.

“ “ 68—Total, Administration de la Justice, province d'Ontario, au lieu de \$252,025.88, lisez \$200,748.28.

“ “ 294—Dans la colonne Observations lisez *Reporté à 1878-79.*